

Convocatoria de 500 becas para estudios de capataces agrícolas

Madrid, 22.—Quinientas becas para estudios becarios de capataces agrícolas, en sus diversas especialidades, dotadas cada una con doce mil pesetas más tres mil pesetas en concepto de bolsa de matrícula, convoca la Dirección General de Capacitación Agraria por resolución que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado».

Las condiciones generales son: Solteros, comprendidos en edades entre los 16 y los 35 años, ambos inclusive, y estar libres del servicio militar entre las fechas 1 de enero de 1964 y 31 de diciembre de 1965.

POLITICOS RODESIANOS EN BARCELONA HABLAN DE LA SITUACION EN SU PAIS

▲ Han llegado a la Ciudad Condal para entrevistarse con el expresidente Tshombé Sería natural la federación de Rodesia y Katanga y originaría el poder económico más fuerte de Africa

Barcelona, 22.—Bajo el título de "Una representación de Rodesia del Norte se entrevista con Tshombé en Barcelona", publica hoy "La Vanguardia", la siguiente información firmada por Manuel del Arco:

"A Barcelona ha llegado, una representación de hombres públicos de Rodesia del Norte, que han celebrado una conferencia con el expresidente de Katanga, señor Tshombé.

Job Michello, miembro del Consejo legislativo de Rodesia del Norte, líder del partido demócrata del pueblo, a quien acompañan John Kalenga, secretario administrativo del partido, y Adam Banda, tesorero general, inmediatamente después de entrevistarse con Tshombé, quisieron hacer una declaración pública desde Europa, para informar de la realidad actual de aquellos territorios.

Constitución del país

—¿Situación actual en Rodesia del Norte?

—Todo Rodesia está constituido por Rodesia del Sur, que es una colonia inglesa con Gobierno europeo, e independencia administrativa; Nyasaland, con Gobierno africano, dependiente de la Corona británica, y Rodesia del Norte, un protectorado británico, con un gobernador nombrado por la reina y un Consejo de Ministros, de los cuales cuatro son de color, más un Consejo legislativo, la mayoría indígena.

—¿Partidos políticos?

—Dos africanos y uno europeo. Para el futuro de Rodesia del Norte, cuentan estos dos partidos africanos, el U. N. I. P. (Partido Independiente de Unidad Nacional), y el nuestro (People's Democratic Congress) (Partido Democrático del pueblo).

—¿Rivalidad?

—Uno del UNIP, puso una bomba a John Kalenga.

El aludido Kalenga, rápidamente se alza los pantalones, se quita los zapatos y calcetines, y muestra sus dos piernas horrorosamente quemadas, todavía sin curar.

—¿Los del UNIP, saben que están ustedes aquí?

—No lo ignoran.

—¿Tshombé, hubiese recibido a los del UNIP?

—Creemos que no. Los del UNIP, tienen el apoyo del mundo comunista y su líder es Kaunda, que estuvo en Rusia y China comunista.

—¿Le conozco bien—interviene Kalenga—yo fui con él a Ruseia.

—¿Disidente del UNIP?, preguntó a éste.

—Sí. Porque sé a dónde iba.

—¿Y qué tiene que ver Tshombé con todo eso?, sigio con el líder Michello.

—Todos somos miembros de la tribu Lunda, de la que es Tshombé. Unos tres millones, distribuidos en Katanga, Rodesia del Norte y Angola, que trabajamos para unos pocos.

—¿Tshombé está conforme?

—Las tribus necesitan que Tshombé vuelva y sean guiadas por él.

—¿Querrán ustedes formar una Federación en Katanga?

—La división actual es tan artificial, que lo natural sería una Federación de regiones unidas por tribus y estas regiones están repobladas por las tribus Lamba, Lala y Bemba, las tres ramas de la tribu Lunda.

NECESITAMOS LA INDEPENDENCIA

—¿Posibilidades?

—Lo único que necesitamos es la independencia. El Gobierno británico la ha prometido para después de las elecciones de mayo de 1964, pero nosotros avisamos al mundo del peligro que supone si ganan las elecciones el UNIP, que tiene el soporte y el dinero comunista. El UNIP, ha comprado 75 «jeeps» para la propaganda electoral, con fondos de Rusia.

—¿Y el Gobierno inglés, qué dice?

—No interviene.

—¿Ustedes van a Inglaterra, ahora?

—Sí, y hemos querido ver a Tshombé, nuestro hermano, para pedirle apoyo moral, porque es el mismo problema de Katanga y creemos absolutamente, sin ninguna duda, que Tshombé volverá; es cuestión de meses. La gente desea que vuelva. No se le puede poner un Gobierno artificial.

—¿Kasavubu no está seguro?

—Tshombé está en la más fuerte posición que pueda estar cualquier líder en Africa.

No ocurrirá lo que en el Congo

—¿Puede ocurrir en Rodesia del Norte lo que sucedió en el Congo?

—No —responde Michello— porque tenemos el apoyo de todas las razas.

—¿Y si pierden las elecciones el UNIP?

—Habrá paz en el país.

—¿Y si ganan ellos?

—Habrá dificultades, porque el Este se volcará en este partido.

—¿El leader del partido que gane las elecciones será el presidente?

—Sí.

—¿Puede serlo usted?

—Sí.

—¿Y si gana Kaunda, usted se queda en Rodesia del Norte.

—No quiere oposición; quiere partido único. Me metería en prisión.

—¿Y si gana usted le deja en el país?

—Acepto una oposición democrática. Si gana, puede usted venir a mi toma de posesión.

—Si Kaunda lo permite.—Cifra.

EL DOCTOR RAMSEY pide a los anglicanos que recen por el Concilio

Para que trate de los puntos de fricción entre los cristianos

Londres, 22.—El arzobispo de Canterbury, doctor Michel Ramsey, primado de la Iglesia anglicana, ha pedido hoy a los anglicanos que oren para que la segunda sesión del Concilio Ecuménico Vaticano II, continúe aún intentando la caridad entre los cristianos.

En un boletín diocesano publicado hoy, el arzobispo escribe, que los anglicanos deben rezar también para que el Concilio trate en forma práctica algunos puntos que originan fricciones entre los católicos romanos y otros cristianos.—Efe.

Siria e Israel acceden al plan de la O. N. U. de inspecciones simultáneas en la frontera

Jerusalén, 22.—Siria ha aceptado un «plan pacífico» de las Naciones Unidas para que se lleven a cabo inspecciones simultáneas en ambos lados de la frontera sirio-israelí, según fuentes bien informadas de esta ciudad.

El comandante del equipo de trégu de las Naciones Unidas, general Odd Bull, de Noruega, llegó ayer a Damasco con el fin de poner en conocimiento del primer ministro sirio Salah Bitar, el referido plan, dirigido a suavizar la tensión de la peligrosa zona fronteriza sirio-israelí.

Por su parte, los funcionarios israelíes ya habían aceptado el plan de la O. N. U., que consiste en viajes de inspección neutral a ambos lados de la frontera para comprobar las concentraciones de armamentos y tropas en esta explosiva región. No obstante, la aceptación judía estaba condicionada a la del Gobierno sirio.—Efe.

Ha muerto lord Nuffield, magnate de la industria automovilística

Londres, 22.—El magnate de la industria automovilística británica y conocido filántropo, lord Nuffield, de 85 años de edad, ha fallecido en su residencia de Exfordshire, en las primeras horas de hoy.—Efe.

"No creía encontrar un pueblo tan hospitalario, cortés y noble"

▲ Un turista francés escribe al ministro de Información y Turismo

Madrid, 22.—E ministro de Información y Turismo ha recibido una carta de D. Maurice Bonnard, de Couppe-Bellegarde (Ain, Francia), en la que agradece la hospitalidad española, de la que ha recibido abundantes pruebas durante su reciente estancia en España.

«Hace dos meses—escribe—dudaba entre Inglaterra y España para pasar mis vacaciones. Escribí a la Oficina de Turismo de ambos países en París. La Oficina inglesa no se dignó contestarme, a pesar del sello que incluía para la respuesta. La Oficina española contestó a vuelta de correo y me envió una documentación abundante y completa.»

«Acabo de regresar de España—continúa diciendo el señor Bonnard—, después de recorrer 4.000 kilómetros en vuestro bello país. Habiendo viajado mucho, no creía encontrar un pueblo tan hospitalario, cortés y noble, y ello tanto entre el pueblo como entre los funcionarios.»

Orden de detención contra tres personas en el caso del tren correo

Son un anticuario, un jugador de apuestas y el dueño de un café

Incurción de la policía al trasatlántico «Carinthia», en Liverpool

Londres, 22.—La policía ha realizado una incurción relámpago al trasatlántico «Carinthia» en el puerto de Liverpool, oeste de Inglaterra para evitar que dos supuestos miembros de la banda atacadora del correo escaparan esta madrugada hacia Canadá encubiertos como tripulantes del barco.

Los detectives no han revelado el resultado de su investigación pero se sabe que han hecho un concienzudo registro de todo el trasatlántico, de 22.000 toneladas, del equipaje y la carga, entre ella varios coches que han examinado minuciosamente.

También han interrogado a algunos de los seiscientos pasajeros y a toda la tripulación del barco. Uno de los camareros de a bordo ha declarado a los periodistas: «Nunca me habían interrogado tan intensamente como esta vez».

que, tras abandonar un coche alquilado, se supone merodea por el condado de Warwick, en la zona central de Inglaterra. También, una pareja de mediana edad, ocupantes de un coche con equipo de «camping» que ha sido visto por la región oriental. Finalmente, la pareja que parece va con un bebé y un perro lanero y que ha dejado abandonado en Dorking, al sur de Londres, el remolque-vivienda donde fueron encontradas 30.000 libras esterlinas (cinco millones de pesetas).

Por otra parte, se rumorea que una mujer rubia coopera desde hace unas horas con los policías londinenses en las investigaciones para el descubrimiento y captura de la banda de atracadores.

ORDEN DE DETENCIÓN CONTRA TRES PERSONAS

Londres, 22.—La policía ha revelado la identidad de tres hombres con los que dos detectives que investigan el atraco al tren correo desearían conversar para la buena marcha de la investigación.

Estas tres personas son: Bruce Richard Reynolds, anticuario y vendedor de coches; Charles Frederick Wilson, jugador de apuestas, y James E. White, propietario de un café. Se resalta que la fórmula empleada por la policía al decir que «desearían conversar» es la empleada habitualmente para anunciar un mandato de detención.

El último de los citados—se añade—parece ser que va acompañado de una mujer, un niño y un perro, señas que corresponden a la pareja que dejó abandonado hace unos días un remolque-vivienda en el que se encontraron gran cantidad de metálico procedente del robo.

Por otra parte, la policía anuncia haber encontrado 210 libras en billetes de cinco, dentro de una maleta recogida por la sección de «objetos perdidos», de la estación de Marylebone.

Se cree que su propietario puede ser un hombre que esta mañana apareció muerto sobre la vía férrea, cerca de Strafod On Avon probablemente por haber caído accidentalmente del rápido Londres-Liverpool. Los policías se resisten a relacionar este asunto con el del atraco ferroviario aunque se hace notar que Strafod está cercano a Cheddington, lugar del robo. Ayer, una llamada anónima telefónica anunció que el correo nocturno Portsmouth-Londres iba a ser atacado. Se detuvo el convoy en mitad del camino y se montaron medidas de protección pero no se produjo el anunciado asalto.—Efe.

Un católico no puede dejar de manifestarse contra los prejuicios raciales

El arzobispo de Boston suscribe y difunde un folleto sobre el tema

Boston, 22.—«Cuando un católico se abstiene de manifestarse contra la intolerancia o los prejuicios raciales, deja de seguir los mandamientos de su religión y se muestra insensible al gran problema con que se enfrenta América», declara el cardenal Richard Cushing, arzobispo de Boston, en un opusculo titulado «La justicia interracial», que por disposición suya acaba de ser distribuido en las parroquias de su archidiócesis.—Efe.

MANIFESTANTES DETENIDOS EN NUEVA ORLEANS

Nueva Orleans, 22.—La policía de Plaquemine (Lousiana), ha detenido a 85 manifestantes negros, entre los que se encontraban 33 niños, que protestaban contra la discriminación racial y contra la detención de 61 ciudadanos de color. Cantando el llamado «Himno de la libertad», los ma-

GAGARIN Y TITOV volverán pronto a sus naves espaciales

Los preparativos progresan y el nuevo vuelo no puede tardar mucho

Viena, 22.—Los cosmonautas soviéticos Yuri Gagarin y Germán Titov volverán a sus naves espaciales, «pronto», ha declarado el general de las fuerzas aéreas soviéticas, Nicolai P. Kamanin, en una conferencia de prensa celebrada en Praga.

El general Kamanin estaba acompañado por la primera mujer astronauta, Valentina Tereschkova, en su visita a Checoslovaquia, hoy mismo finalizada con su regreso a Moscú. «Yo no puedo decir cuándo los dos van exactamente a volar de nuevo por el espacio, pero los preparativos progresan y el vuelo no puede tardar mucho», dijo Kamanin en respuesta a la pregunta de un periodista.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

EN AGOSTO...

El dictado que el refranero popular asigna al mes que se desliza ahora es, como es sabido, "en agosto frío en rostro". Y, en efecto, entre los días que ya van pasados, hemos sentido algunos descensos en la temperatura.

Estos descensos, producidos con cierta brusquedad, han traído una secuencia de esas pequeñas enfermedades que, en realidad, carecen de importancia pero que, al fin y al cabo, desequilibran el estado eufórico del cuerpo humano. Y son las farmacias el registro de tal estado. Desde el yogur, hasta la variada gama de específicos, para aliviar las dolencias de la garganta, pasando por otros preparados dedicados a otra suerte de trastornos derivados de la circunstancia de la temperatura, estas oficinas llevan realizadas más operaciones que durante los dos últimos meses pasados.

No queremos, de ninguna manera, al tratar este tema, de crear una psicosis en aquellas personas aprensivas que cuando se enteran de que un amigo, por aplicarse un par de cañas frías o un helado al corte, se encontró con una desagradable aspereza en la garganta, o de otro que, al tenderse en el llamado blanco lecho, prescindiendo de la sábana, despertó a la madrugada viéndose obligado a buscar una manta. Y la consecuencia fue pasar veinticuatro horas a dieta de yogur.

Si algunos de estos aprensivos nos leen, hemos de advertirles que tales trastornos pueden evitarse muy bien con esas virtudes tan poco ejercitadas en estos tiempos y que son la precaución y la prudencia. Pero de todas las maneras no es cosa de privarse de una bebida fría o caliente cuando, como se dice, "lo pide el cuerpo".

Muchísimo más peligroso que situarse en la barra de un bar, es salir a la carretera de La Coruña a bordo de un coche ligero. El peligro en la barra lo puede constituir una mayor dosis de hielo y el de la carretera el árbol, la curva o el "oponente".

Y siempre es preferible acudir a la farmacia por su pie y gastarse unas pesetas en Estreptoenterol o en Bucopental, a que le conduzcan a uno a la Casa de Socorro en una camilla.



Información Local

Queda prohibido el estacionamiento de vehículos en la calle de San Francisco

Se mantiene la prohibición de circulación de carros y caballerías por determinadas calles a partir de la una de la tarde

Celebró ayer tarde sesión la Comisión municipal permanente, que aprobó el acta de la sesión anterior, para entrar seguidamente en el estudio de los diferentes asuntos que componían el orden del día.

Jardines

Se somete a la Comisión, y la aprueba, una propuesta del teniente de alcalde delegado de Parques y Jardines, sobre realización de diversas reparaciones, instalación de bocas de riego, vestuario para el personal del servicio y dotación de varios camiones de arena a algunos de los jardines de la ciudad.

Carros y caballerías

Con referencia a un escrito de la Delegación Provincial de Sindicatos sobre la prohibición de circulación de carros y caballerías por determinadas vías públicas, la Comisión permanente resuelve mantener su anterior acuerdo de prohibición de circulación de esos vehículos y animales por las calles indicadas a su debido tiempo, a partir de la una de la tarde.

Prohibición

Los industriales de la calle de San Francisco presentaron una solicitud pidiendo que se prohiba el estacionamiento de vehículos en dicha vía. La Comisión estima la petición, por lo que se colocará en el edificio número 23 de dicha calle un disco con la señal de prohibición de parada en toda ella. Se respetará el horario señalado de carga y descarga para esta calle.

Obras particulares

Se concede autorización a don Alejandro Gala Martín y hermanas, para construcción de un edificio de cinco plantas para viviendas y locales comerciales en el número 19 del paseo del Conde de Sepúlveda.

Se desestima la solicitud de don Juan Herráez para reforma de edificio de la calle de la Sartén, 14, por existir nueva alineación en la referida calle.

Contribuciones especiales

La Comisión aprobó la nueva relación de cuotas para contribuciones especiales en la calle de los Coches, como consecuencia del aumento del coste de obra en virtud de la sustitución del pavimento de riegos asfáltico que se proyectaba por el adoquín.

Guía médica

Odonólogos y Clínicas

LUIS SIRERA
Médico del Dispensario Antituberculoso
Ex director del sanatorio Las Navillas Pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
Avenida Fernández Ladreda, 12
Consulta de 3 a 5
Teléfono 21-15 Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria; de 12 a 2 y de 5 a 7
Plaza de Corpus, 9, 3.º. Tel. 19-51

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos y enfermedades de la mujer
Onda ultra-corta. Diatermia. Inductancia. Rayos X
Consulta de 11 a 1
Tel. 22-22. Sanatorio, 17-81
Avenida Padre Claret, 12

La bajada del Refugio se encuentra en lamentable estado de abandono

Es preciso arreglar urgentemente el descarnado pavimento

El estado del pavimento de la bajada del Refugio, desde el Paseo de Ronda hasta la misma puerta del parque del Alcázar, es tal, que creemos ha llegado el momento, con carácter inexcusable, de que el Municipio tome en consideración las reiteradas advertencias que sobre este tramo venimos haciendo en crónicas y «aires».

Posiblemente no se encuentre en todo Segovia—con haber en muy mal estado—una calle que tenga el piso en peores condiciones que ésta. Y día a día empeora su estado, hasta el extremo de que si no se pone remedio pronto, es de suponer que cuando llegue la nueva época de lluvias aquel tramo será realmente intransitable, aunque ya en estos momentos puede decirse que lo es, sobre todo desde el ya citado Paseo de Ronda hasta las escalerillas que descienden frente a la antigua fábrica de la Moneda, si bien el resto de la bajada, y sobre todo en su confluencia con la carretera de Arévalo, también está en situación lamentable.

En ese primer tramo, las últimas lluvias acabaron de «arreglar» el destrozado pavimento, y así pueden apreciarse hendiduras de hasta quince y veinte centímetros, cubiertas de piedras, por lo que la tierra prácticamente ha desaparecido de ese camino, quedando al descubierto un terreno duro, incómodo, demasiado pedregoso.

Es inexplicable que ese camino se mantenga en esta situación. Sólo un empeño inadmisiblemente en llevar la contraria podría justificarlo. Porque, además de ser usado diariamente por el numeroso contingente de personas que habitan en San Marcos y Zamarramala, es, también, el paso más transitado para dirigirse al santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla.

Ahora está próxima a celebrarse la novena a la Patrona de Segovia. Con un poco de buena voluntad, se podría poner remedio a esta situación. No basta que se pretenda «tapar» aquel tramo con unas seras de arena, sino que hay que acondicionarlo con un riegos asfáltico, siquiera sea como el que posee la Cuesta del Doctoral. De esa forma, el descenso se haría con comodidad, ya que se empalmaba el buen firme de aquella cuesta con el del Paseo de Ronda y acto seguido, con éste de la bajada del Refugio.

Celebraríamos que ésta fuera la última vez que nos tuviéramos que referir a este hecho que sonroja a los segovianos con sólo pensar lo que imaginan los forasteros de tamaño abandonado. Y esperamos que la próxima vez que tengamos que citar a esta bajada, sea para anunciar su inminente arreglo. Arreglo que ya podría expresarse.

CENA EN HOMENAJE AL CORONEL DEL CAMPAMENTO DE ROBLEDO

Anoche, en el Mesón de Cándido, tuvo lugar la anunciada cena de homenaje al coronel del Campamento de Robledo, don Tomás García Rebull, con motivo de su reciente ascenso al grado de general.

Con el homenajeado se reunió un numeroso grupo de personas, figurando entre ellas los gobernadores civil y militar, alcalde y presidente de la Diputación, así como varios alféreces provisionales y amigos del señor García Rebull.

El acto resultó sumamente sencillo y cordial, poniéndose de relieve la estima que se siente por el nuevo general que durante varios años ha sido coronel del campamento de las Milicias Universitarias situado en nuestra provincia, y quien agradeció efusivamente esta muestra de simpatía y amistad.

Cartelera de Espectáculos

Cine CERVANTES Hoy, 8 y 11 JUICIO UNIVERSAL Vittorio de Sica, Jack Palance Mayores de 18 años	Cine CERVANTES Mañana, 8 y 11 13 CALLE OESTE Aland Ladd, Rod Syeiger Mayores de 16 años
--	--

CINE LAS SIRENAS

Hoy, 7,30, única función
TU MARIDO... ESE DESCONOCIDO y UN MUERTO RECALCITRANTE

PLAZA DE TOROS DE CUELLAR

Domingo, 25 de agosto de 1963
COLOSAL NOVILLADA CON PICADORES
SANTIAGO CASTRO LUGUILLANO
JUAN CALLEJA
MANUEL EL PIRO
Servicio especial de coches, Empresa Galó Alvarez: Salida, 11 mañana y 3 tarde. Regreso, 12 noche
Localidades: Cuéllar, en los sitios de costumbre Segovia, Bar Venecia y Casa Ricardo

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 ptas. Cada palabra más, 1,30

ENSEÑANZA

ACADEMIA preparatoria de ingreso en la General del Aire. Resultado obtenido por este Centro en los exámenes celebrados recientemente para el ingreso en la Academia General del Aire: Alumnos ingresados: siete (50% de los preparados). José María Pina León de Santos, con el número uno, del Arma de Aviación (Servicio de Vuelo) y Arturo Gutiérrez-López, con el número uno del Cuerpo de Intendencia del Aire. Iniciación del curso 63-64, el día 2 de septiembre. Avenida del Generalísimo Franco, 9 y Perú, 17 (Residencia). Teléfono 25896, Valladolid.

SIRVIENTAS

SE necesita cocinera. Restaurante Solaire.
SE necesita muchacha o señora mayor, buen sueldo y seguros. Kiosco Azoguejo.

NECESITAMOS cocinera impuesta, interna, para residencia. Buen sueldo. Escribir: Colegio Alaman, Pinar, 6 Madrid (6).

TRABAJO

SE necesita oficial de sastrería. Bien para taller o prendas. Juan Bravo, 13.
OPORTUNIDAD 500 a 2.000 pesetas semana o mucho más ganará si es serio y capaz en su propia localidad, comprarlo es muy fácil. Escriba Solpir, calle Feliú y Codina, 63; Barcelona-16.

Se vende microbús escolar DKW en perfectas condiciones, con autorización para transportar 14 plazas de niños

Razón: Esperanza, S. A. San Ildefonso

SE TRASPASA

amplísimo local, en zona más comercial de José Zorrilla. Propio para cualquier negocio, si no se desea seguir el mismo.
Informes: Por escrito a Publicidad Ultralás, Segovia.

POR UNA CERILLA, UNA MOTO VESPA



Don Angel de Frutos Gómez, que vive en Segovia, ha conseguido una moto vespa, por encender una cerilla. Encienda usted con cerillas, encienda con suerte y encenderá Grandes Premios. Cada mes puede obtener por una cerilla un coche, televisores, motos y dinero en efectivo, gracias a Fosforera Española, S. A.

UN MAL DETALLE

Está emplazado en la alameda de la Fuencisla. El paseo que conduce desde la carretera de Arévalo a la puerta del santuario, ha sido levantado ocasionalmente para instalar, según parece, una tubería de agua. Atraviesa toda la calzada de lado a lado, y se nota perfectamente porque la obra no está terminada, ya que falta por echar nuevamente asfalto sobre ese espacio que se levantó, y que ahora se presenta cubierto sólo por tierra y piedras.

BIEN HECHO

Por cierto que, hablando de la alameda de la Fuencisla, recibimos una grata sorpresa. Claramente se podía apreciar que acababa de ser barrido el suelo, sobre todo en la zona desprovista de hierba que está situada a la derecha, según se camina hacia el santuario por el asfaltado camino. La impresión que este hecho ofrece es muy grata, ya que se da sensación de limpieza y cuidado.

También pudimos observar que se han abierto varios regueros para que el agua riegue la alameda. A ver si es posible que pronto quede convertido ese paraje tan visitado en uno de los más bellos de la ciudad.

Jueves 22 de agosto de 1963

Información Local

EL I. N. P. abonó el pasado mes de julio en la provincia 3.775.849 pesetas

La Comisión Permanente aprueba diversos expedientes

Ayer celebró sesión ordinaria la Comisión permanente del I. N. P. y resolvió los siguientes asuntos:

Subsidio de vejez
Se aprueba 24 expedientes de vejez, 5 de invalidez y 7 pensiones de vejez. Por diversas causas se desestiman 5 expedientes.

Los aprobados son los siguientes: Enrique Deogracias Sah Bruno, Mariano López Cedillo, Isidro Núñez Gómez, Julián Miguel Fraile, Antonio...

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS
«Juicio universal» (3-R), 106 m. «Calle Oeste» (3-R), 80 m. «Un muerto recalcitrante» (2), 97 m. «To marido... ese desconocido» (2), 105 m.

Suscripción para la campaña pro-fichajes de la Gimnástica Segoviana
Suma anterior, 22.130 pesetas.

Don Francisco Santiuste, 100 pesetas. El Racimo de Oro, 50; Baldopark, 100; hotel Victoria, 300; almacenes Heredero, 100; don Ausencio Pascual, 25; bar «El Abuelo», 200; don Angel Mateanz Hernanz, 50; don Julián de Rablos, 50; don Bienvenido Rueda Rincón, 100; Grupo de Empresa I. N. P., 25; don Prisciliano Moreno Yusta, 50; don Gregorio San Frutos, 25; don José Luis Santamaría, 25; don Francisco Robián, 25; don Julián Muñoz, 50; don Cándido Charcos, 50; don Juan María Domínguez, 25; don José María Gómez, 25; don Angel Alvarez Frias, 25; don Julián de Frutos, 25; don Patricio Muncio, 25; don Tomás Domínguez, 25; don Carlos Alvarez, 50; don Rufio de Agueda, 50; don Anónimo, 15; don Anónimo, 25; don Pablo Escorial, 15; don Florentino Sánchez, 30; don José María Mateanz, 25; don Angel Monedo, 50; don Luis Pérez Fernández-Vega, 50; don Anónimo, 25; don José Luis Borrión, 100; don Mariano Sáez, 100.

Suma y sigue, 24.400 pesetas.

REGISTRO CIVIL
Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María José Marina y Grimau, hija de Francisco y María Concepción; Juan Carlos Santana y Gimartín, hijo de Jesús y Clodoalinda; María Isabel Olmos y Migueláñez, hija de Jesús e Isabel; María Montserrat Vázquez y Estebanz, hija de Valentín y Juana.

Defunciones: Juana Francisco y Casado, de 86 años; Juliana Aránguez y Pérez, de 82.

Matrimonio: Eladio Santaengracia y Ruiz con Teresa Juana Ortega y Guilló.

EL TIEMPO EN SEGOVIA
En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 678,5 mm. Dirección del viento: N. Temperatura máxima: 26°.

En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 677,8 mm. Dirección del viento: Calma. Temperatura mínima: 13°.

Andrés Vázquez corta la única oreja que se dio ayer en Bilbao

Bilbao, 21.—Cuarta de feria, con reses de doña María Montalvo, codiciosos.

Paco Camino, media tendida y tres descabellos. Pitos. En su segundo, faena de alíño para media estocada. Pitos.

«El Viti», faena con mucha voluntad con dos tandas de naturales y otros derechazos, rematando con una entera. Gran ovación, petición de oreja, vuelta y saludos. En su segundo, faena de castigo, para tres pinchazos y media y tres descabellos. Silencio.

Andrés Vázquez, faena alegre y pinturera, para media estocada. Ovación, una oreja, vuelta y saludos. En el último, faena de alíño, para media estocada. Palmas.

En Alicante
Alicante, 21.—Seis toros de don Lisardo Sánchez. Lleno.

«Pedrés», en el primero, hace una faena con pases por alto y naturales. Dos pinchazos, media y descabello. Gran ovación y saludos desde el tercio. En su segundo, faena inteligente. Pinchazo, estocada y descabello. Ovación.

«Pacorro» instrumenta una faena superior con series de derechazos. Un pinchazo hondo y siete descabellos. Ovación y vuelta al ruedo. En el quinto, faena breve sin lucimiento. Tres pinchazos, una estocada y seis descabellos. Silencio.

«Mondéño», en su primero, que de salida coge a un banderillero, faena por derechazos, naturales y el de pecho, para cinco pinchazos y una estocada. Ovación. En el sexto da dos...

En Antequera
Antequera, 21.—Lleno completo. Seis novillos-toros de la ganadería de doña Enriqueta de la Cova y dos novillos de la ganadería de Pérez de la Concha, para los rejoneadores Angel y Rafael Peralta.

Los novillos se lidiaron en primer lugar y en el intermedio, respectivamente.

En el primero, los hermanos Peralta, ovación. En el segundo, Rafael Peralta mata de una estocada y descabello al primer golpe. Ovación.

En lidia ordinaria, Antonio Sánchez Fuentes hace una buena faena a su primero. Estuvo desacertado con el estoque. Ovación. A su segundo lo realizó otra buena faena. Una oreja.

«El Bala», en su primero, pitos. En su segundo, pitos.

«El Antequerano» realiza buena faena con la muleta. Desacertado con el estoque. Ovación. En su segundo hace faena valiente y torera. Dos enteras. Dos orejas.

Entrega del trofeo dedicado al toro más bravo de la feria de 1962
Bilbao, 21.—Esta tarde se ha efectuado en el Club «Cocherito» la entrega del trofeo destinado al toro más bravo de la feria de agosto del pasado año. Se adjudicó, por su bravura y noble pelea, a un toro de la ganadería del marqués de Domecq y hermanos, que fue lidiado el 22 de agosto por Diego Puerta, quien cortó la oreja, que luego entregó como recuerdo, al doctor San Sebastián, al que brindó la faena.

La entrega del trofeo al ganadero señor Domecq (don Tomás), que representaba a su hermano, fue realizada en presencia de las distintas representaciones taurinas por el presidente del Club «Cocherito», D. Carmelo Sánchez Pando, que pronunció unas palabras alusivas al acto.

Notas de la Región

Zamora: Los barrios de la ciudad a oscuras
Avila: Se construirá en Arévalo una plaza de toros

BURGOS
Se ha recibido en el convento del Carmen de esta ciudad, desde la Casa Generalicia de la Orden, en Roma, la noticia de que el Padre general de los Carmelitas ha concedido a la ciudad de Burgos la Medalla de Plata conmemorativa de los actos del IV Centenario de la Reforma Teresiana.

Con esa concesión se desea premiar la fervorosa lealtad teresiana de Burgos y el caluroso recibimiento y despedida que autoridades y pueblo dispensaron a la reliquia de Santa Teresa de Jesús.

La esposa del Caudillo y sus nietas estuvieron en Aránzazu

San Sebastián, 21.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de sus nietas María del Carmen y María Aranzazu, se trasladó a Oñate para visitar el Santuario de Aranzazu, donde se venera la imagen de la Patrona de Guipúzcoa. Fue recibida por el superior de la Comunidad de Padres Franciscanos, gobernador civil, presidente de la Diputación y alcalde de Oñate.

Seguidamente, se cantó una salva y, a continuación, se hizo la consagración a la Virgen de la niña María Aranzazu Martínez Bordiú Franco. Posteriormente, la esposa del Generalísimo y su nieta mayor subieron al camarín de la Virgen y besaron la venerada imagen. La Comunidad de Padres Franciscanos hizo entrega a doña Carmen Polo y sus nietas de unas reliquias.

Finalmente, visitaron la hospedería y alrededores del Santuario, trasladándose a continuación a Oñate y después a San Sebastián.

VALLADOLID
Entre las reformas que se están introduciendo en la Plaza Mayor, se encuentra la iluminación de la fachada principal de las Casas Consistoriales, a base de unos potentes focos metálicos sujetos a la altura de la terraza. La mejora puede ser muy interesante para el conjunto de la Plaza.

ZAMORA
La Comisión permanente municipal mostró su disgusto por el hecho de que los barrios de la capital permanecieran a oscuras días, semanas y hasta meses enteros; y se acordó facultar a la Alcaldía, para que entable relaciones con Iberduero, S. A., al objeto de remediar esta anómala situación, organizando si fuera preciso una brigada municipal que se encargara de reponer las lámparas cuando Iberduero no lo lleve a efecto.

El mercado semanal de ganados puede calificarse de excelente. Entraron en el recinto de la feria 10 reses vacunas, 23 cerdos, 665 cerdos camperos y 803 lechones. Las ventas fueron tan numerosas que prácticamente se vendió todo.

Las vacas se pagaron desde 27 a 29 pesetas kilo en vivo, pagándose por algún ejemplar hasta 30 pesetas kilo.

Los camperos negros y colorados se vendieron desde 750 hasta 1.200 pesetas, mientras que los blancos oscilaron entre 1.100 y 1.800 pesetas. En ambas razas y colores, ejemplares ya mayores para ceba se vendieron desde 1.800 hasta 2.400 pesetas.

Los lechones valieron desde 350 pesetas, los negros y colorados, hasta 800 pesetas los blancos.

AVILA
Continúan con gran brillantez las Jornadas Josefinas. La última conferencia celebrada estuvo a cargo del Padre Isidoro de San José, carmelita descalzo. La suscripción para la corona de la imagen del Santo Patrono alcanzó hasta ahora la cifra de 45.314 pesetas.

—Va a ser construída una plaza de toros en Arévalo. Tendrá unos cien metros de diámetro y su redondel medirá cuarenta y cinco metros. La enfermería estará dotada de un moderno quirófano y a su lado habrá una capilla. El exterior de la plaza será muy original, con galerías y balconillos, y aunque todavía no se ha determinado el futuro emplazamiento de este coso taurino, se cree que será edificado en la avenida de Emilio Romero o en el teso.

ECOS DE LA PROVINCIA

COCA
Aguas potables
Ha sido firmado un decreto por el que se autoriza la subasta de las obras de ampliación de abastecimiento de aguas potables a esta villa, según la solución B, y con un presupuesto de contrata que se eleva a la cifra de pesetas 1.078.023,50, de las cuales irán a cargo del Estado 970.221,15, que serán abonadas en dos anualidades.

NAVAFRIA
Saneamiento
Se ha abierto información pública sobre el proyecto de saneamiento de esta localidad y de las tarifas máximas a aplicar por acometida.

La red de alcantarillado se extiende por todas las calles del pueblo, con un total de 4.636 metros. Las tarifas máximas a aplicar por acometida son de 541,50 pesetas durante los veinte primeros años, y de 64,50 pasado este período.

El presupuesto de ejecución por administración asciende a 1.861.354,16 pesetas, y por contrata 2.116.834,14 pesetas.

NAVAS DE ORO
Moto-bomba
Va a celebrarse en el Ayuntamiento de esta localidad un concurso para la adquisición de un grupo moto-bomba, transportable, especial para incendios, achique y riego de 1.000 a 1.500 litros por minuto, así como los accesorios precisos para el mismo.

COBOS DE SEGOVIA
Exacción municipal
Acordada por el Ayuntamiento la exacción municipal sobre desagües, canales, tejas y otros que viertan sobre la vía pública o terrenos del común; prestación personal y de transportes, y aprobadas las correspondientes ordenanzas fiscales, éstas han sido expuestas al público por el plazo reglamentario.

MATA DE CUELLAR
Epizootia
Ha sido declarada la existencia oficial de la epizootia agalaxia, contagiosa en el ganado de la especie ovina existente en este término municipal.

ARAHUETES
Abastecimiento de aguas
Ha sido convocada subasta de obras, con carácter urgente y por segunda vez, para contratar las de abastecimiento de agua potable a la localidad, en su primera etapa, bajo el tipo de tasación de 250.813,32 pesetas.

TORRECILLA DEL PINAR
Obras
Van a ser realizadas obras de ampliación del abastecimiento de aguas a este pueblo, a cuyo fin ha sido expuesto al público el presupuesto extraordinario aprobado por el Ayuntamiento.

VALLE DE TABLADILLO
Peste porcina
Se ha declarado oficialmente la existencia de la epizootia de peste porcina en el ganado de esta especie de este término municipal.

TUREGANO
Carretera
El Municipio ha aprobado el proyecto de presupuesto extraordinario formado para atender al pago de la aportación del 30 por 100 del presupuesto de obras a realizar por el Estado en la carretera comarcal 603. Segovia a Aranda de Duero, en la travesía de esta villa.

Una mujer y una niña, arrolladas y muertas por un tren, en Barcelona

Barcelona, 21.—Una mujer y una niña fueron arrolladas y muertas por un tren entre las estaciones de Arenys de Mar y Canet. Las víctimas no han sido identificadas.

Muere al carse de una caballería
Valladolid, 21.—En el pueblo de Pozuelo de la Orden se cayó de la caballería que montaba Darío Calderón Lozano, obrero agrícola, de 57 años de edad y vecino de la referida localidad.

En vista de la gravedad que presentaba, fue trasladado a la residencia sanitaria «Onésimo Redondo», de Valladolid, donde falleció después de haber sido asistido de fractura de la base del cráneo.

Fallece al ser alcanzado por unos vagones
León, 21.—El minero Apolinar Fernández Alvarez, de 36 años, vecino de Fontoria, pereció al ser alcanzado por unos vagones que hacían maniobra en la mina «Alicia», de la demarcación de Fabero.—Cifra.

Un incendio ha destruído una ebanistería
León, 21.—Un incendio ha destruído totalmente una ebanistería sita en la calle Corredera de esta capital. El siniestro se declaró durante la madrugada y se ignora su origen. Gran cantidad de madera, maquinaria y muebles ya terminados, fueron pasto de las llamas. No ha habido víctimas.—Cifra.

Fuego en una serrería minera
León, 21.—En la serrería de una empresa minera del lugar conocido por Los Valles, en la demarcación de Torre del Bierzo, se originó un incendio. El edificio y cuanto contenía quedó destruído. Las pérdidas se calculan en unas 150.000 pesetas.—Cifra.

Ahogado en un pozo al lavarse las manos
León, 21.—Murió ahogado al caer a un pozo cuando intentaba lavarse las manos, Olegario Badenas, de 34 años, vecino de Cabañas Raras.—Cifra.

Pasaban clandestinamente caballos a Francia
Pamplona, 21.—Cuatro individuos que llevaban once caballos para pasarlos clandestinamente a Francia, fueron sorprendidos por la Guardia Civil de Burguete en el punto fronterizo de Antufe. Los contrabandistas huyeron al divisar a los guardias y éstos se incautaron de las cabezas de ganado.—Cifra.

AVICOLA DEL JARAMA S.A.
HIBRIDOS:
puesta "JARAMA 711"
carne "JARAMA 311"
CONSULTE RENDIMIENTOS
GOYA, 102 MADRID
TEL. 2565705

ANGLO 27 pulgadas
El televisor más grande del mundo. Casa Solera

REGALOS
ATALAYA
Una maravillosa colección donde elegir Fernández Ladreda, 12.

Bodas
Banquetes
Homenajes
Comedores a la carta
Próxima inauguración

CAFETERIA-RESTAURANTE-PARRILLA
Florida

LA SEÑORA
Doña Juliana Aránguez Pérez
(Viuda de Martín Truchado)
Afiliada a la Cofradía de María (Marianistas)
Ha fallecido en Segovia hoy 22 de agosto de 1963
A los 82 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado hijo don Bernabé Martín Aránguez (cajero del Banco Hispano Americano); hija política doña Maximina Martín; hermano don Nicolás; nietos José-Luis, María del Pilar, Pedro, Maximina; Santiago y María-Amparo; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana, día 23, a las diez y media, desde la casa mortuoria, calle del Roble, 18, a la iglesia parroquial de Santa Eulalia, donde acto seguido se oficiará el funeral por el eterno descanso de su alma.
La misa de privilegio se oficiará el día 24, a las diez de la mañana, en la misma iglesia.

El PAPA vuelve a hablar del retorno de los "hermanos separados"

La Iglesia no se confunde con Occidente, ni con el tercer mundo, dice el cardenal Agagianian

Castelgandolfo (Italia), 21.—Por segunda vez desde el pasado domingo, Su Santidad Pablo VI ha vuelto a referirse al retorno al seno de la Iglesia Católica de "los hermanos separados".

En un discurso pronunciado en su residencia veraniega de esta localidad ante una audiencia general, Su Santidad ha manifestado que pese a hablar ante muchos extranjeros y de diferentes religiones, tenía la impresión de estar ante personas unidas con el Papa y entre ellas por idénticos lazos espirituales.

"Por eso Nos, dijo el Papa, hablamos, queridos hijos e hijas, como si nos conociésemos ya de mucho tiempo".

El Augusto Pontífice ha pedido a sus auditores que difundan por el mundo el testimonio de estas "felices audiencias y experiencias", y ha terminado así: "Nos queríamos que fuésemos los promotores de la unidad cristiana y que rogásemos para que los hermanos separados se reintegren todos unidos a ella y para que, de esta forma, los hombres apartados de Cristo conozcan mejor cuál es la verdadera Iglesia y se acerquen a ella como a puerto de fraternidad y salvación, común."

minado así: "Nos queríamos que fuésemos los promotores de la unidad cristiana y que rogásemos para que los hermanos separados se reintegren todos unidos a ella y para que, de esta forma, los hombres apartados de Cristo conozcan mejor cuál es la verdadera Iglesia y se acerquen a ella como a puerto de fraternidad y salvación, común."

LA IGLESIA NO SE CONFUNDE CON OCCIDENTE, DICE EL CARDENAL AGAGIANIAN

Ciudad del Vaticano, 21.—"Aunque haya hecho suyos, sobre todo, los valores culturales y artísticos del Occidente, la Iglesia no se confunde con éste, y jamás se confundirá con el tercer mundo; su misión es una misión de redención; busca hacer de todos los pueblos un solo pueblo". Así se ha expresado el cardenal Pedro Gregorio Agagianian, prefecto de la Congregación de "Propaganda Fide", en un discurso sobre el papel de la Iglesia en la formación espiritual de los pueblos de color.

El cardenal señaló también que la acción pacífica de la Iglesia, si ha sido facilitada por la expansión colonial de las naciones europeas, ha resultado al mismo tiempo condicionada por esta expansión. "Sin embargo —añadió—, el reconocimiento que la Iglesia ha merecido de los nuevos Estados, verdaderamente hace justicia a la acusación de convivencia con el colonialismo. En efecto, los misioneros han mantenido siempre su autonomía evangélica frente a los Gobiernos coloniales."

El cardenal Agagianian concluyó afirmando que la Iglesia veía con satisfacción los movimientos nacionalistas de los veinte últimos años, considerando en el despertar de los nuevos pueblos una aspiración legítima al reconocimiento de sus derechos naturales. "La presencia de cardenales y obispos de color en el Concilio —añadió—, constituye una clara manifestación de la univesalidad de la Iglesia, y una prueba evidente de la eficacia del trabajo realizado siguiendo la luminosa orientación de los Pontífices."

AUDIENCIA GENERAL

Ciudad del Vaticano, 21.—A la audiencia general de hoy asistieron especialmente peregrinos españoles de Barcelona, holandeses de Rotterdam y de Harlem, belgas y suizos.

ANTENA DE MADRID

- Todas las flechas para arqueros se manufacturan en Madrid
- Más de un millón de artesanos en 150.000 talleres

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción).—Es proverbial la habilidad y buen gusto de nuestra artesanía tradicional y son señalados sus éxitos en los certámenes internacionales. Pero sería un error aferrarse a las formas clásicas, el repetido «Souvenir», español del toro y la pandereta, ya que si bien actualmente privan las obras de sello personal que se salgan de la producción en serie, se refieren las que se adaptan al estilo de decoración de los tiempos nuevos.

UN POLICIA colaborador de la Mafia

Proporcionaba pasaportes falsos a sus miembros

Palermo (Sicilia, Italia), 21.—Ha sido descubierto y detenido un agente de la Prefectura de Policía de esta ciudad que "fabricaba" pasaportes falsos para facilitar la huida de los bandidos de la Mafia. Igualmente han sido arrestados otros dos agentes oficiales, compinches suyos, que le servían de auxiliares, uno en esta ciudad y otro en Nueva York, y otras doce personas que formaban parte del ilícito e inmoral «negocio».

Giuseppe Zarcone, de 56 años, el agente falsificador de la Prefectura policial, vendía los documentos falsos a los mafiosos perseguidos por la Policía y así escapaban a Norteamérica. Una estrecha cooperación y vigilancia de los detectives italianos y norteamericanos ha llevado al descubrimiento de esta ilegal organización. Efe.



ADIVINANZA

Núm. 811.
Cuando llueve, al punto salgo sin que sea caracol, y con el agua me esponjo y me arrugo con el sol.

(Solución al núm. 810: El narajón.)

CRUCIGRAMA NÚMERO 3.038

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Cuentas finales.—2. Personaje bíblico. Municipio de Huesca.—3. Artículo. (Al revés) Felina.—4. Abreviatura técnica de atmósfera. (Al revés) Utilizara.—5. Parientas.—6. (Al revés) Posees.—7. Mujer natural de un estado europeo. Repetido y en la Argentina: lirio pequeño.—8. Ineptu. Apócopo.—9. (Al revés) Diosa de la abundancia. Plaza de toros.—10. Zonas.

VERTICALES: 1. Mecedoras.—2. Derribé. Copete.—3. Pueblo de Lérida. (Al revés) Filtrase.—4. Contracción. Anúdelo.—5. Embuste. Símbolo del cobalto.—6. Probable. Monja.—7. Existas. Marchábase.—8. Se tiraron al fuego después de resistir a los romanos.

Solución al crucigrama número 3.037

HORIZONTALES: 1. Espesura.—2. Ocasos.—3. Ta. Irará.—4. Alija. Ac.—5. Ida. Oda.—6. Aga. Acu.—7. Ce. Amará.—8. Erina. As.—9. Rabera.—10. Oratoria.

INGENIOSA RESPUESTA

A la ilustre actriz María Fernanda Ladrón de Guevara le preguntaron la otra noche en el Teatro Club:
—De no ser usted actriz, ¿qué le hubiera gustado ser?
—Caballo de carneras—respondió. Desde hace cincuenta años no hago más que saltar obstáculos.

EL CRECIMIENTO DE LAS OREJAS

El examen obtenido de las orejas humanas ha permitido sacar deducciones interesantes. Se ha comprobado, por ejemplo, que las orejas siguen creciendo toda la vida, incluso en las últimas décadas de la existencia. Únicamente la muerte detiene su crecimiento. Cualquier persona observadora notará, desde luego, que las personas de más edad tienen las orejas mucho más grandes que las personas jóvenes.

La forma de las orejas se transmite por herencia. La oreja se transmite de padre a hijo y de generación a generación sin casi mudanza alguna. Los antropólogos que cultivan la especialidad criminalista afirma, desde hace mucho tiempo, que los criminales tienen orejas conformadas de un modo particular, que una persona práctica conoce enseguida.

Siendo esto así, asusta pensar en el tamaño que tendrían las orejas de los hombres que, según testimonio de la Biblia, vivían seicientos y ochocientos años.

Aquí, todos los DEPORTES

El Valencia finalizó su jira por Méjico con un triunfo sobre el Veracruz (8-3)

Veracruz (México), 21.—El equipo español, Valencia, ha vencido al mexicano Veracruz, 8-3, en partido de fútbol celebrado en esta ciudad.

Onteniente, 21.—Han jugado un partido amistoso de fútbol el Onteniente, recién ascendido a Segunda División y el Elche. El encuentro terminó con empate a tres tantos. El primer tiempo terminó 2-0 a favor del Elche.

Madrid, 21.—Ha llegado de Bruselas el equipo de fútbol del Real Zaragoza, que ha jugado varios partidos en Alemania, Holanda y Bélgica.

HA COMENZADO en Santiago el VI Curso de Música en Compostela

Santiago de Compostela, 22.—Se ha inaugurado ayer noche, en la capilla real del Hospital de los Reyes Católicos, el VI Curso de Música en Compostela, dedicado a la interpretación e información de la música española.

Para dicho curso se encuentran matriculados 150 alumnos de diferentes países, predominando los españoles, seguidos de argentinos, ingleses, franceses y norteamericanos. También hay una destacada representación de música japonesa.

La sesión inaugural fue presidida por don José Miguel Ruiz Morales, director general de Financiación Exterior, presidente del Consejo Directivo de Música en Compostela, y a ella asistieron el alcalde de Santiago, señor Porto Anido; el rector de la Universidad de Santiago, Dr. Echeverri, y el comandante militar de la plaza, coronel Gómez Soler, que ostentaba la representación del capitán general de la octava región militar.

En lugares destacados se encuentran los profesores del curso: Andrés Segovia, Hans von Benda, Monserrat Caballé, Antonio Iglesias y el violinista maestro Brosa, que sustituye a Gaspar Casado.

Violenta discusión entre taurinos

Madrid, 20.—Hace unos días, en un céntrico hotel, y con motivo de una reunión entre diversos ases de la torería, surgió una discusión entre Pablo Lozano, el clásico matador castellano, y Andrés Hernández, el joven maestro, sobre la mayor o menor atracción entre los públicos del toro clásico y del toro moderno. La discusión, que incluso llegó a ser violenta, ya que cada uno de los diestros pretendía hacer prevalecer su opinión, terminó al proponer uno de los asistentes un mano a mano entre los dos diestros, representantes de los estilos clásico y moderno. En principio, ambos diestros dieron su conformidad a la proposición, llegando incluso al acuerdo de jugarse la «bolsa», de unas trescientas mil pesetas, que se embolsaría el diestro que más éxito obtuviera a juicio del público en el citado mano a mano. Los rumores fueron confirmados ayer, e incluso hemos podido enterarnos de que este sensacional duelo taurino se celebrará muy pronto en una plaza próxima a nuestra ciudad con motivo de sus ferias y fiestas. Al objeto de poder informar debidamente a nuestros lectores, hemos consultado a la Empresa taurina segoviana, quien con su discreción acostumbrada, ni afirmó ni negó, ya que por costumbre no confirman nada hasta tanto tienen en su poder los correspondientes contratos. A nuestro juicio no cabe duda de que este sensacional duelo entre dos matadores de distintos estilos podría constituir un acontecimiento taurino, y nos alegraría que fuera nuestra provincia quien llevara el gato al agua.—R.

PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2,00. Carta de ajuste. 2,15. Presentación. 2,17. Séptimo arte. 2,30. Panorama. 2,45. Plaza de España. 3,00. Telediaric. 3,25. Cotizaciones de Bolsa. 3,35. Bazar. 4,00. Final del programa de sobremesa.
NOCHE: 7,15. Carta de ajuste. 7,30. Campos y paisajes. 8,00. ¿Sí o no? 8,30. Acuonautas. 9,25. El tiempo. 9,30. Telediaric. 9,45. Comentarios de actualidad. 10,00. Los viernes, concierto. 10,30. Primera fila: «Tovarich», de Jacques Deval. 11,30. Telediaric. 11,45. Desfile de estrellas. 12,15. Versos a medianoche. Momento musical. Meditación. Cierre.

Iberia
RADIO TELEVISION
es más televisor
y garantiza un perfecto servicio de asistencia técnica
GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. Fdez. Ladreda, 6 T. 26-12

ALHAJAS
Plaza del Angel, núm. 1. Teléfono 221-66-34
ESTEBAN YANES
Plaza del Angel, núm. 1. Teléfono 231-66-34

Historias verídicas.—S. F. B. MORSE (VI) Por Verus

HONORES.—Inmediatamente empezó Morse a recibir premios y honores, pero hubo de pasar algún tiempo antes de que se beneficiara directamente de su invento. Muchos países extranjeros le condecoraron y varias naciones europeas se unieron para entregarle un premio en metálico de cuatrocientos mil francos. Por fin había logrado Morse liberarse de la pobreza.

RESULTADOS.—Donde primero se utilizó el telégrafo en gran escala fue en Estados Unidos. En general, las líneas telegráficas se extendían a lo largo de las líneas férreas, quizás porque el telégrafo era el dispositivo de transmisión más seguro que se hubiera utilizado jamás por el ferrocarril. Muy pronto se extendió el uso del telégrafo a todos los rincones del mundo.

RECUERDO.—Morse ha dejado un legado de altos servicios en beneficio de la humanidad. En 1871, los telegrafistas de los Estados Unidos honraron su memoria erigiendo un monumento con su efígie en el Parque Central de la ciudad de Nueva York.

ECONOMIA Y RENDIMIENTO en la recogida de la PATATA con la...

ARRANCADORA DE PATATAS AL-100 JOHN DEERE

Deja alineadas y limpias las patatas con un costo de 45 pts. por Ha. y un rendimiento de 1 Ha. levantada por cada 3 horas de trabajo.

Por una agricultura mejor...

RICARDO MEDEM-JOHN DEERE
SOCIEDAD ANONIMA

Distribuidor exclusivo para SEGOVIA y su provincia: Almacenes Fernández c/ Gobernador F. Jiménez, 9

MIRADOR

FEMENINO

CONVIERTA

SU COCINA EN UN LUGAR IDEAL

por María Angela

LA NECESIDAD DEL EXTRACTOR DE HUMOS EL COLOR BLANCO ES EL MAS LUMINOSO

Primavera 1964:

BOTAS "COWBOY" DE LA MISMA TELA QUE EL VESTIDO

CONJUNTOS de chaqueta y abrigo en TWEED GRANDES CUELLOS DE PIEL Y ENCAJES EN TONOS CLAROS

Se puede hablar todavía de la moda de la próxima temporada? La verdad es que se sabe todo. Quizá retrasen la noticia, proclamada a los cuatro vientos en París, las bañistas de todas las playas del mundo. Estamos de vacaciones—parecen decirnos—y no queremos saber nada de nada. Esperar a septiembre para llenarnos la cabeza de preocupaciones. Pero aquí están C. Dior y Lanvin y R. Ríoci y... dispuestos a dejar pequeñas todas sus creaciones anteriores.

TRAJES DE CHAQUETA, TRES CUARTOS, ABRIGOS... Todos tendrán un signo: confort. Las telas suaves y gruesas, cuellos de piel, amplitud en el cuerpo y línea «casual» en la falda. El tejido preferido es «tweed», creado en tonos secos, neutros y muy variados. Conjuntos de chaqueta y abrigo. Su sola visión produce confort, como ha dicho P. Garden. Las chaquetas serán: En algunos casos cortas; poco pronunciada la cintura; ligeramente aguada el busto y despegadas instantáneamente. La falda, «evasée». Pero las que van a hacer furor este invierno son chaquetas de las que apenas sobresalen quince centímetros de falda. En este caso tienen un marcado sello sport: o bien son de dos filas de botones casi hasta el final, o con grandes bolsillos. Casi siempre llevan cinturón largo en el comienzo de la cintura. Los abrigos difieren menos a los de temporadas anteriores: Siguen los tejidos escoceses. Las solapas amplias y cortas. Los cuellos ribeteados de cuero no han desaparecido. UNA NOTA COMUN Una de las principales característi-

cas de la próxima temporada serán los cuellos de piel. Las chaquetas cortas, las 7/8 y las 11/12, todas se caracterizarán por los grandes cuellos de piel. Estos cuellos son principalmente: Negros. Solapa «smoking». Nace en la cintura y alcanza una anchura en la parte superior que llega casi a la manga.

MUEBLES F.º Román López Mejores precios

JOYERIA Esali Artículos de regalo pulseras y medallas de oro Si es de Esali GUSTARA

LA MAYOR INNOVACION Un pequeño paréntesis para acentuar la importancia de la bota «cowboy», que aparece este invierno por primera vez. Son botas altas, cinco centímetros por debajo de la rodilla. Fabricadas en el mismo tejido del abrigo o la chaqueta, generalmente «tweed». Resulta difícil determinar cómo están hechos: conservan la suavidad y flexibilidad de la tela y sin embargo permanecen tensas, ligeramente ceñidas a la pierna. El tacón es pequeño, estrecho y del color que domine en el tejido. TRAJES (VESTIR) Y «ULTRA-SOIR» El punto de lana en tonos oscuros: negro, verde musgo, etc., son los más aceptados para los trajes de tarde, de recibir en casa, etcétera. Falda más larga que para la calle. Manga «guante», hasta avanzado el comienzo del codo. Escote alto por delante y prolongado por detrás. Rara vez se ha recurrido en estos casos al «dos piezas». El «fourreau», dibujando la silueta y ligeramente evadida la falda, es el traje de recibir 1964. Los «cocktails» tienen más acentuado el signo «delicadeza».

Encajes en tonos claros principalmente en marfil y el azul (Mallorca), ¡que así se llama en París! También muselinas negras con adornos de terciopelo. Escotes altos. Un modelo que se usará mucho esta temporada es bolero corto y falda evasée. Las joyas merecen capítulo aparte. «Europa Press»

LINEAS AMPLIAS Y COMODAS para el próximo otoño-invierno

IVES SAINT LAURENT descifra su misterio Por FRANCOISE LAMBERT Todos los «grandes» de la moda con sede en París están lanzando a la curiosidad pública y en especial a la de las mujeres el fruto de su trabajo: lo que para ellos, dictadores mundiales de millones de personas, será la moda de las dos próximas estaciones, la de otoño e invierno. Esta vez el turno, dentro de la lógica y natural expectativa, ha correspondido al más joven de los creadores, Yves Saint Laurent.

Saint Laurent se formó bajo la tutela artística de Dior. Cuando éste falleció, un muchacho espigado, de grandes gafas, con aire de estudiante de Filosofía de la Sorbona, se hizo cargo de la dirección del taller más famoso del mundo. Por todo París cuajó un aire de asombro. ¿Podría el joven e inexperto muchacho echar sobre sí toda la responsabilidad que entrañaba el puesto? Yves Saint Laurent no sólo pudo salvar el bache, que se complicó con su alistamiento en el servicio militar, sino que llegó a mejorar las ideas y tendencias de su maestro hasta el punto que una nueva característica, aun dentro del más puro sentido clásico, apuntó en los modelos que llevaban todavía el marchamo de Dior. El asombro de los primeros tiempos dio paso a la realidad de la presencia de un modista que pese a sus pocos años pisaba con tanta firmeza y seguridad, con tantas ideas nuevas y originalidad, como un Balenciaga, un Lanvin-Castillo o Nina Ricci.

Yves Saint Laurent no se conformó con vivir a la sombra del nombre del desaparecido maestro. Y al poco, a cuerpo limpio y con audacia, lanzó sus creaciones ya bajo su propia rúbrica. La aparición de su primera colección constituyó un gran suceso para el «todo París». El joven maestro es ya un maestro consagrado. Lo demuestra el éxito conseguido no hace muchas fechas en los elegantes salones de su casa. Saint Laurent acaba de pasar sus modelos para la próxima temporada de otoño-invierno. Para este desfile ha huido de los nombres rimbombantes y, simplemente, unas cifras le han bastado para dar personalidad a cada uno de sus modelos. En todos ellos impera una línea de sencillez y comodidad, de gran elegancia y que trae como un transfondo de años pasados pero no muy lejanos en el tiempo. «Europa Press».

MUEBLES F.º Román López Más surtido

EL ROJO Y EL NARANJA SON SUS TONOS PREFERIDOS Por Patricia Soler

UN VESTIDO MARRON ES SINONIMO DE MAL GENIO

La psicología especial de los niños es fácilmente impresionable por los colores. Estos, para ellos, representan la alegría, la tristeza, la melancolía, las ganas de jugar o el mal genio. Los colores actúan sobre sus mentes infantiles produciéndoles un determinado estado de ánimo. En una encuesta realizada entre niños que acudían por primera vez a la escuela, acerca de su sentido cromático se ha revelado el agudo sentido visual que poseen. En un mundo en que todo se nos ha vuelto colores fuertes, que contrastan unos con otros, que aparecen por cualquier sitio, este hecho tiene una importancia especial, muy significativa. LOS NEGATIVOS Hay tonos, como el marrón, el gris o el negro, que provocan una especie de pesimismo o recelo en el espíritu infantil. Así, es mucho más fácil que una maestra vestida de rojo consiga captar la atención de sus pequeños alumnos, que una vestida de marrón, a la cual, instintivamente, ya califican de «persona mala» o de que tiene mal genio. El color con que esté pintada la habitación donde juega y duerme el niño, influye también en su alegría o en sus sueños. Se siente alegre y contento ante un tono rojo fuerte o naranja, y pacífico y tranquilo, propenso a dormirse, ante un verde pálido. (Para él, los colores significan algo real, que simboliza el carácter de la persona que lo lleva, su simpatía. Les gustan los estampados fuertes y claros, el tono azul del cielo y el verde suave de la hierba, y sin embargo, les espanta, muchas veces, esa tonalidad brusca y oscura del mar revuelto. Por este motivo la noche les inspira miedo y hasta terror, por la falta de luz y la oscuridad. En el mismo ejemplo de la maestra vestida de marrón, si cambia su traje por uno de color alegre, cambia también el juicio de los niños sobre ella. Es una extraña relación que existe evidentemente y que nos muestra la delicada sensibilidad de los pequeños. «Europa Press».

LA BASE DE LA BELLEZA GENERAL ESTA EN LOS PIES

No puede haber alegría en la mujer ni elegancia en el andar con unos pies doloridos

Sus pies, amable lectora, merecen la mayor atención. El cuidado de los pies no es una inútil vanidad. Por el contrario, es uno de los requisitos indispensables para lograr la belleza general. Además de su propia importancia estética, los pies tienen enorme importancia anatómica. Es imposible mostrarse alegre, radiante y hermosa si los pies son un constante tormento. Y no se puede exigir elegancia en la postura ni el andar, a una mujer cuyos pies están doloridos. Recuerde que los pies son la base en que descansa la figura, como el pedestal que sostiene una estatua. Por este solo hecho, va mereciendo lo mejor para que sus pies gocen de excelentes condiciones, a continuación damos unas sugerencias para su cuidado: Limpieza.—Si usted practica el baño a diario, sus pies recibirán el beneficio extraordinario de la limpieza. Los pies deben lavarse con perfecto cuidado todos los días. Se deben se-

car escrupulosamente, porque en ellos la humedad se acumula fácilmente. Después es conveniente aplicar una crema suavizante en los lugares que tienden a endurecerse. Un poco de talco desodorante absorbe la humedad y conserva los pies frescos todo el día. Las uñas deben cortarse una vez al mes y recibir la misma atención regular que las uñas de las manos. Comodidad.—Lleve calzado que proja sus pies y no que los lastime. El usar zapatos de número inferior a la medida adecuada, además de causar molestias, puede originar deformaciones dolorosas y afectar a la postura general de la figura femenina. Tenga en cuenta las actividades que va a desarrollar antes de elegir sus zapatos y adquiera los que mejor se acomoden a sus necesidades. Con la gran variedad que ahora existe en calzados, se puede combinar la comodidad con la elegancia para lograr un efecto maravilloso tanto en su personalidad como en su estado de ánimo. Descanso.—La mejor receta para brindar a los pies el descanso que merecen con frecuencia (después de pasar varias horas de pie en la cocina o en el trabajo o después de volver de la compra) es recostarse con las piernas levantadas de tal modo que los pies queden más altos que la cabeza. En esa posición, haga un movimiento de rotación con las puntas de los pies. Le ayudará a fortalecer el arco de los pies, además de constituir un buen ejercicio para que adelgacen los tobillos. Circulación.—Para estimular la circulación, pruebe a mover los dedos dentro de los zapatos. Y si desea activar la circulación en toda la pierna, deje caer agua, de preferencia con fuerza, desde los muslos hasta los tobillos. Cambie repentinamente de agua fría a agua caliente hasta seis veces. Procure caminar a pie todos los días media hora por lo menos, con zapatos cómodos y cuidando que el piso sea correcto.

Transpiración.—Dé a sus pies oportunidad de que reciban aire y sol, usando para ello sandalias o pantuflas abiertas en casa o en el jardín. Cámbiese las medias y los zapatos al menor síntoma de humedad. Lave todos los días sus medias y tenga siempre cuidado de ellas, teniendo al menos dos pares en uso para ir turnándolos. Ponga talco en los zapatos antes de guardarlos, para que no permanezca la humedad en ellos. Postura.—Vigile sus hábitos de postura y compruébe si camina y se para correctamente. Ensaye a caminar con un libro pesado en la cabeza. Las puntas de los pies deben ir siempre en línea recta, y el peso del cuerpo debe apoyarse en toda la planta del pie y no solamente en los talones. (Argos)

Todo por la BELLEZA Tratamientos Elizabeth Arden STENDHAL KLYTIA REVLON y DOCTOR STUPP para cutis alérgicos PERFUMERIA VELASCO I. la Catedral, 2. Telf. 1870

Plancha superautomática PHILIPS mima su ropa GALERIAS SANTA COLUMBA

MUEBLES F.º Román López Más calidad

APROVECHE LOS HUECOS DE SU CASA: Camas modernas Por María Angela «Tengo que poner en el cuarto de estar una cama y no sé cómo», o «Las niñas van siendo mayores y quiero disminuir el aspecto de alcoba antigua de sus habitaciones», es un tema frecuente en nuestras conversaciones. El problema es tan general que a todos nos serán útiles estas ideas. PARA CUARTOS DE CHICOS En un ángulo de la habitación, una mesita cuadrada de un metro de lado y de sesenta centímetros de alto, dividirá las camas. A partir de los lados que quedarán al aire, se colocan dos somiers con patas de madera negra. Las colchas pueden ser de una recia tela, tipo esterilla y de color verde oscuro o tabaco. Desde luego encuadrarán el colchón sin volante de ningún tipo. La mesita central sobresaldrá de las camas el grosor de su tablero, unos 15 centímetros aproximadamente. En los extremos de las camas, cuatro almohadones de gruesa tela negra darán vida al conjunto. Un último detalle. Sobre la mesita y partiendo del mismo ángulo que divide las paredes, saldrá un farol antiguo de línea muy alargada. Contribuirá a dar a la habitación el aire bohemio que encanta a los muchachos. ¿UNA SOLA CHICA? No es difícil encontrar una tela gruesa en dibujos escoceses y de colores neutros y secos. Hagamos con ella un zócalo de un metro de alto. Por un lado tendrá que ser más largo que, por otro, Veremos: Ahora imaginémos una cama turca que consistiera en tres grandes cajones, sobre ellos colocado un somier. Los cajones van directamente sobre el suelo. Los tiradores de los cajones serán de hierro forjado. La colcha, clara y de un solo tono, entonará con alguno de los colores del zócalo. Será lisa, sin volantes y siguiendo la línea del colchón. La mesita de madera, forrada de tela escocesa y colocada en la cabecera de la cama, que no dé en la pared, llevará unos graciosos herrajes de hierro. Tiene la peculiaridad de ser abatible hacia arriba. Se puede poner a la cama una almohada alargada y forrada de la misma tela de la colcha.

EN EL MUNDO DEL BEBÉ VEDETTE CREA LA MODA Galerías Sta. Columba

LAVADORAS Y COCINAS Balay Galerías S.ª Columba

VERANO Esterillas, Faldas tergal confeccionadas Nuevo colorido En tejidos la selección tiene un nombre Peysmar

Optica ATALAYA dará un nuevo atractivo a su rostro Ultimos modelos gafas de sol ATALAYA JOYERIA - RELOJERIA Artículos para regalo

Para octubre, el Plan de Desarrollo estará totalmente planificado y en la calle

Ha dicho el ministro de Industria en Bilbao. Nuestras plantas siderúrgicas, añadió, trabajan a pleno rendimiento y creo que aciertan

Bilbao, 21.—Se encuentra en Bilbao el ministro de Industria, don Gregorio López Bravo, que ha venido acompañado del director general de Industrias Siderúrgicas, don Juan Manuel Elorduy. Inmediatamente después de su llegada, el señor López Bravo se dirigió a la Feria de Muestras, donde fue recibido por las primeras autoridades de la provincia, director general de la Feria, don Pedro María de Basterrechea; industriales y numerosas representaciones oficiales de los distintos Ministerios en Vizcaya, en compañía de los cuales recorrió detenidamente el certamen, interesándose por las numerosas muestras que se exhiben.

Problemas de estructura y coyuntura

Después se reunió con los periodistas bilbaínos, a los que hizo unas declaraciones. Respondiendo a preguntas sobre la industria siderometalúrgica, el ministro dijo:

«Hay problemas estructurales y coyunturales. Los de tipo estructural, como consecuencia de muchos años en que las plantas no han dispuesto de los medios de todo orden que eran precisos para seguir la evolución de la técnica. En cuanto a la crisis coyuntural, es mundial. Tenemos el ejemplo de industrias siderometalúrgicas muy potentes que trabajan con un coeficiente de utilización tan bajo —por ejemplo, en los Estados Unidos— que las industrias españolas no lo resistirían en absoluto. Nuestras

plantas siderúrgicas—añadió—siguen trabajando a plena capacidad, y creo que aciertan.»

IMPORTACIONES MENOS IMPORTANTES DE LO QUE SE CREE

«En cuanto a las importaciones de productos terminados—dijo el ministro—, son menos importantes de lo que se cree en general. Por tanto, atribuir al «dumping» exterior todos los problemas de la siderurgia es desenfocar el problema y dificultar la elección de las medidas que realmente se precisen.»

Refiriéndose luego a una posible tendencia inflacionista, el ministro de Industria manifestó:

«Creo que actualmente existen tensiones que son consustanciales con el desarrollo económico cuando éste pretende llevarse al máximo ritmo que permitan nuestras posiciones reales y que existe el bienestar social.»

Respondiendo a la pregunta formulada en relación con la medida en que afecta a Vizcaya la actual situación, respondió con las siguientes palabras:

«Una parte fundamental de su capacidad productiva se aplica a producciones básicas y a bienes de equipo. En cuanto se produce la menor alteración en la fluidez de su financiación, el fabricante recibe menos pedidos, aunque sólo sea porque el almacenista quiere hallarse—y es explicable—con una mayor solidez. Además—continúa el señor López Bravo—hay una razón psicológica que es consecuencia, si se quiere, de la especial sensibilidad de los vascongados para estas situaciones, por sus indiscutibles—y creo que indiscutidas—virtudes administrativas.»

Hablando de la Feria de Muestras de Bilbao, el señor López Bravo manifestó que es el reflejo fiel de la potencialidad de Vizcaya, elogiando su superación año tras año. Como la industria vizcaína está cada vez más y mejor representada y cómo los expositores dan muestra de su sensibilidad al seleccionar los productos de la Exposición.

EL PLAN DE DESARROLLO

Antes de finalizar la conferencia de Prensa, el ministro de Industria manifestó que el Plan de Desarrollo estará totalmente planificado y «en la calle» antes del mes de octubre, ya que en la actualidad el comisario general, don Laureano López Rodó, se hallaba dando cima al mismo, con sus colaboradores, en plena tarea, estando citado para el día 26 en Madrid el director general de Industrias Siderúrgicas, señor Elorduy.

Por la tarde, el señor López Bravo asistió a la corrida de toros en la plaza de Vista Alegre, acompañado de las autoridades vizcaínas y representaciones.

Mañana visitará diversas factorías. Tiene el propósito de inaugurar un horno de acero en Altos Hornos de Vizcaya.—Cifra.

Clausura de varios pozos mineros en la cuenca del NALON

Oviedo, 21.—Como consecuencia de haber continuado en inactividad por falta de presentación al trabajo de los obreros desde su apertura el pasado lunes, la autoridad gubernativa ha dispuesto hoy la clausura, con carácter indefinido, de las siguientes explotaciones de la cuenca del Nalón:

«Pozo Sorriego», y «Mina Oscura», de Nespra y Compañía, y mina «María Luisa» y «Pozo Fondón», de la Sociedad Duro-Felguera.

Con el fin de que los trabajadores de todos los pozos puedan tener igual oportunidad para alcanzar la normalidad, el viernes se verificará la apertura de los pozos y minas siguientes: «La Encarnada», «Mina Nchita», de Respinedo; «Carrio», «Rimoria», «San Mamés», «Santa Bárbara», «Valdepozos», «Sotón» y «Venturu».

En la mina «La Camocha», se ha registrado hoy una importante disminución del número de productores que han acudido al trabajo.

Concurso de «Encanto natural»

No se permitirá ningún cosmético

Nottingham (Inglaterra), 21.—Las participantes en un concurso de belleza femenina que se va a celebrar en esta ciudad serán descalificadas si emplean la menor cantidad de polvos de arroz, lápiz de labios o cualquier otro cosmético. La vencedora recibirá el título de Miss Encanto Natural.—Efe.

SE HALLAN EN ESTUDIO las reformas sobre la Misa y otros actos litúrgicos

Declaraciones del cardenal Larraona a su llegada a Madrid

Manifestó que trae una bendición especial del Papa para los españoles, «hijos predilectos suyos»

Madrid, 21.—El prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos, cardenal Larraona, llegado ayer a Madrid para presidir en Avila y Alba de Tormes los actos de clausura del IV centenario de la reforma teresiana, ha mantenido ante los micrófonos de Radio Nacional una entrevista.

Recordó cómo estos actos comenzaron con una carta escrita por Su Santidad Juan XXIII, en la que nombraba legado pontificio para aquellas ceremonias inaugurales al cardenal Cento, protector de la Orden carmelitana, y continuaron con la peregrinación por España del brazo de Santa Teresa. Añadió que el día 24 habrá un pontifical en Avila; por la tarde del mismo día tendrá lugar la solemne coronación canónica de San José, y el día 25 se celebrará la clausura en Alba de Tormes.

Por lo que se refiere a la petición de coronación canónica de San José, en Avila, el cardenal Larraona puso de relieve que Su Santidad el Papa la acogió complacido y le nombró representante suyo en este acto. «El Papa—agregó—me encargó bendijese a los españoles, hijos suyos predilectos.»

En respuesta a otras preguntas, el prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos se refirió a las reformas en estudio sobre la misa y otros actos litúrgicos, y dijo que el esquema de la liturgia ha sido uno de los amplios y de mayor repercusión. Ahora, después de haber discutido del 23 de

abril al 10 de mayo las observaciones que los padres conciliares habían hecho en la primera sesión, y que suman más de mil páginas, ha sido redactado un nuevo esquema que, previa la aprobación del Padre Santo, será discutido en la próxima sesión del Concilio.

Por un día volverá a funcionar la ruleta en el antiguo Gran Casino donostiarra

San Sebastián, 21.—El próximo domingo, 1 de septiembre, el antiguo Gran Casino de San Sebastián, que en la actualidad es Casa Consistorial, volverá por una sola vez a funcionar como tal Casino, con un par de ruletas, con ocasión de una fiesta a beneficio de la Casa de Misericordia. También se celebrará una fiesta evocadora de fin de siglo.

Anarquistas ingleses se manifiestan ante la embajada española en Londres

Boicot a los barcos españoles en Génova

Londres, 21.—Miembros de la Federación anarquista londinense han organizado una manifestación ante la embajada española para protestar contra la ejecución de los dos terroristas que recientemente hicieron estallar en Madrid artefactos explosivos que ocasionaron treinta y dos heridos.

Unos cincuenta jóvenes de uno y otro sexo, portando pancartas de protesta, han iniciado una manifestación ante la Embajada. Numerosos policías se han trasladado inmediatamente al lugar de la manifestación, pero la Policía ha declarado después que ésta se había realizado en calma y sin incidentes.

BOICOT A LOS BARCOS ESPAÑOLES EN GENOVA

Génova, 21.—Los estibadores de este puerto, afiliados a la C. G. T., integrada en su mayoría por comunistas, han adoptado la decisión de boicotear a todos los barcos que, bajo el pabellón español, entran en Génova hasta el 31 del mes en curso, para solidarizarse así con los actos de terrorismo recientemente cometidos en Madrid por dos anarquistas del «Frente de Liberación Nacional».

Como consecuencia de la decisión tomada por estos estibadores, las operaciones comerciales con buques españoles se verán afectadas estos días. El comunicado no precisa si la actitud de solidaridad con los actos de terrorismo en Madrid, que han producido 32 heridos, entre los que se encuentra el caso de una muchacha que quedará dañada de por vida, ha surgido de la facción pro-China, que aparece ahora en el seno del comunismo italiano.

ECOS EN LA PRENSA BELGA

Bruselas, 21.—El cumplimiento de

la sentencia dictada en Madrid contra los terroristas Granados Gata y Delgado Martínez, ha sido tratado por la prensa belga de acuerdo con los distintos matices de la misma. Los periódicos moderados, que no se caracterizan por su hostilidad sistemática a España, ponen de relieve los atrevidos cometidos por ambos terroristas y las víctimas producidas en los mismos. «Het Volk», órgano de los Sindicatos cristianos, publicado en lengua holandesa, destaca en sus titulares que Delgado Martínez y Granados Gata han sido ejecutados por haber colocado bombas que han producido 31 heridos.

La prensa comunista y socialista ha pretendido, no obstante, falsificar los hechos y presentar la sentencia de los dos terroristas de modo que sirva a sus fines propagandísticos.

500 obreros alemanes, intoxicados después de comer en una cantina

Siegen (Alemania), 22.—Cerca de 500 obreros de 21 empresas industriales de la región alemana de Siegen han resultado intoxicados tras haber ingerido el almuerzo de una cantina. Trescientos cincuenta obreros han tenido que ser hospitalizados.



El Ayuntamiento donostiarra ha ofrecido una cena de gala en honor de Su Excelencia el Jefe del Estado, a la que asistieron los ministros del Gobierno y autoridades de San Sebastián. En la foto, Su Excelencia ofrece su brazo a la esposa del alcalde de San Sebastián, don Nicolás Lasarte, antes de entrar al salón-comedor. (Foto Europa Press.)

El ejército vietnamita decidido a combatir por la libertad y la protección de la población

Saigón (Vietnam del Sur), 21.—El general Ton Thar-Dinh, comandante en jefe de la tercera región táctica y del tercer Cuerpo del Ejército sudvietnamita, ha sido nombrado, asimismo, gobernador militar de Saigón-Cholon, según se ha informado en Saigón.

«El Ejército—prosigue la proclama—está decidido a combatir por la libertad y la protección de la población.»

El servicio telegráfico con el extranjero, que fue interrumpido la noche última, se ha restablecido a las 18 horas (locales), lo cual ha permitido a los periodistas extranjeros enviar sus cables a sus respectivas agencias y periódicos, si bien sus informaciones han tenido que sufrir previamente revisiones y censuras por parte de las autoridades militares. Se indica además que el tráfico aéreo internacional se reanuda el jueves próximo en el aeropuerto de Tan Son-Nhut; pero todavía no se sabe cuándo se emprenderá de nuevo el servicio aéreo interior.

KENNEDY, INFORMADO

Washington, 21.—El presidente Kennedy ha cancelado algunas audiencias esta mañana con objeto de recibir un informe de última hora sobre la situación en el Vietnam del Sur, ha declarado un portavoz de la Casa Blanca.

El presidente fue informado por los ministros del Gobierno, así como por los funcionarios de los Departamentos de Estado y Defensa.

EL ASALTO A LA PAGODA

Saigón, 21.—La incursión contra la pagoda budista de Xa Loi se efectuó con una precisión militar, dando comienzo a las doce treinta del mediodía (hora local), según un periodista que fue testigo del acontecimiento.

«VOLKSWAGEN» reduce sus precios en ITALIA

Milán, 21.—Debido a la reducción de los derechos de Aduana y del gran incremento de sus ventas en Italia, la compañía «Volkswagen», anuncia una inmediata reducción en el precio de todos sus coches en Italia.

Después de 54 años, conoce y abraza a su hermana

El padre emigró a Argentina y la madre ingresó a los hijos en un hospicio

Oviedo, 21.—Al cabo de 54 años, el ordenanza de la Diputación, Maximiliano Laguna Sánchez, ha conocido a su hermana María Antonia, de 52 años de edad, que reside en la localidad de El Tiemblo (Avila), donde está casada y tiene dos hijos.

Al emigrar el padre a la Argentina, la madre, que vivía en apurada situación económica, ingresó a tres de sus hijos en el Hospicio. A la cuarta hija la recogió una tía que vivía en Madrid y quien dijo siempre a su sobrina que no tenía a más familiares que a ella; Maximino salió del Hospicio y se fue a la Argentina, donde vivió a su padre, y después de trabajar cuatro años como dependiente de comercio, regresó a Oviedo y se colocó como ordenanza en la Diputación.

Hace unos días, un pariente, que reside en Valladolid, dijo a Maximino que tenía una hermana y que ésta residía en El Tiemblo. Maximino ha estado estos días en El Tiemblo y ha podido abrazar a su hermana María Antonia.



El alcalde de San Sebastián, don Nicolás Lasarte, entrega al niño Francisco Franco Martínez Bordiú las insignias de general de la «tamborrada» donostiarra.—(Foto Europa Press.)

Por su gran eficacia y difusión
EL ANUNCIO EN

EL ADELANTADO

ES SIEMPRE
EL MAS
ECONOMICO